

# 一路有你，感恩有礼

小雪已至，凛冬来袭，空气中零零落落地透着糖炒栗子与烤红薯的香气，甜蜜又温暖。不知不觉冬天来了，咖啡店也迎来了一周岁，周年庆有什么活动我们一起来看看吧！

2020年11月，漫步北外滩，推开那扇门，扑鼻而来的是醇厚的咖啡香。一杯咖啡、一杯鸡尾酒，我们在北外滩相遇，与HEAL SPACE的故事就此开启。



HEAL SPACE 作为一家集咖啡、美酒、美食、各类线下交流活动于一体的复合型治愈空间，以专业的咖啡、精致的鸡尾酒、仪式感满满的下午茶，北外滩无敌江景等，玩转「百变」，吸粉无数！

这里是网红咖啡馆，一年来为大家提供了无数可口的饮品，也为这个城市增添了一抹独特的咖啡香，你可以在这里啜饮咖啡的香甜。清晨，午后，黄昏，独享一份舒适与闲

暇，开启一段“啡”凡下午茶时光。



这里是微醺小酒吧，如果生活是围城，那HEAL SPACE 就是围城下的避难所，每天晚上摇身一变小酒吧，开启魔都夜生活的多元玩法。鸡尾酒、威士忌、伏特加等上百种酒款应有尽有，带你迷失在酒精和音乐的慵懒氛围里，短暂地抽身喧嚣，做个都市游离人，重拾对生活热烈追求时的浓情恣意。

这里是人气简餐厅。拥有各式佐餐小点，这里除了咖啡、鸡尾酒，还有各式精品小食等着你，不论是商务洽谈、朋友聚会，还是家庭休闲小憩，都是你的不二之选。

这里是娱乐休闲所。过去一年 HEAL SPACE 举办了多场企业团建、年会、校友会、家友会、魔方邀请赛等，既有温馨的各式聚会，又有酷炫的竞技比赛、霸气全开的讲演，办公、密谈、放空、轰趴 HEAL SPACE 皆是

一步到位的上佳之选！汇聚众多新颖、潮流、嗨趣的主题活动，打造千奇百趣的社交场所，轻松解锁 101 种聚会姿势！

这里是跨界快闪地，今年 10 月 HEAL SPACE & 美善品，首家线下快闪餐厅亮相，重磅嘉宾坐镇开启美食新天地。更有无数“美粉”争相打卡，在 HEAL SPACE 体验美食配美景的星级就餐，感受自然健康的生活理念，与中西合璧的烹饪体验。



这里是品质生活家。一年来，HEAL SPACE 致力于把美的享受带给你，这里大到空间布置，小到餐具的挑选，都力求精致，以独到的眼光，将 IITTALA 作为官方合作器皿，店内餐瓷酒具，从高脚杯、咖啡杯到餐碟、酒杯等，都是来自芬兰的国宝级品牌 IITTALA。一整面的 IITTALA 陈列墙展现出独属于器物的美，每一件都堪称艺术品那奢华

的质感都惊艳到让人感叹！配上精心调配的饮料，每一杯都是属于你的精致限定。

这里是网红打卡点。距离黄浦江畔仅 10 米，地理位置得天独厚，各领域网红争相打卡，圈粉无数。阳光透过窗户照射到餐桌，给你梦想中 Brunch 该有的样子。

**HEAL SPACE 值此 1 周年庆典感恩“价”到，11 月 22 日至 12 月 5 日（每晚 18:00-23:00）夜间消费满 200 享 8 折。**

期待在未来，打造更多新潮、多元、创意的活动，让生活精彩无限延伸。

- 营业时间 -

周一至周五:9:00-0:30

周末:10:00-次日 1:00

订座电话:13003159853

商务合作微信:DawenLife02

- 门店地址 -

上海市虹口区北外滩公平路 8 号 -3 栋

(江边小白楼)



(广告)

## Silvana 写给读者的一封信 (一百零六)



Silvana Ballotta  
意享生活



亲爱的 Silvana:

非常高兴与你取得联系，我喜欢学习新的葡萄酒，新的葡萄酒产区和创新的酿酒技术。对我而言意大利的 Umbria 大区比较陌生，那里有葡萄酒生产吗？你能跟我介绍一下这片纯净神奇的土地吗？谢谢。

吴先生

尊敬的吴先生:

感谢你的来信，正如你所了解的那样，

Umbria 很好地保护了它的环境，并被称为“意大利的绿色心脏”；关于酒庄，我给你推荐 Antonelli San Marco:175 公顷的单一庄园，位于 Montefalco DOCG 地区的中心。这些粘土质、富含石灰岩的产区为葡萄酒提供了强烈而多样的细微差别。这里的山丘周围是繁茂的树木，有着适合葡萄藤和橄榄树生长的理想小气候。10 公顷是橄榄园，50 公顷是葡萄园：它们位于山顶，向南和向西延伸。Antonelli San Marco 酒庄主要种植本地葡萄品种，包含:Grechetto 和 Trebbiano Spoletino 等白葡萄品种，Sangiovese 和 Sagrantino 等红葡萄品种。

酒庄在庄园的中心，酒窖则完全位于地下，是为重力酿造而设计的，压榨后的葡萄会掉入发酵罐中，果渣不用泵就会被丢弃，只需

利用重力的力量。酒庄使用有机农业方法种植的葡萄，因此葡萄酒在每个阶段都有可评估的特点和潜力，并保证了葡萄和葡萄酒的有机认证。

在几份中世纪文献中都提到过这个庄园，其中 San Marco de Corticellis 被描述为朗戈巴德家族的，是最适合种植葡萄和橄榄的地区之一。自 1881 年以来，这处田产一直属于 Antonelli 家族。虽然这个家族最初来自斯波利托，但在五代之前就迁往了罗马。

Sagrantino 一词来源于拉丁语“Sacer”，是一种圣诞节期间饮用的圣酒。第一个提到在 Montefalco 的 Sagrantino 的书面文件可以追溯到 16 世纪。在 1925 年举办的一场大型酿酒展览会上，Montefalco 被称为“该地区最重要的葡萄酒产区”。它在 1979

年和 1992 年分别被认定为的 DOC 级的 DOCG 级，充分说明了这个地区葡萄酒的传统和优质。

希望有机会在 Umbria 与你一起游酒庄，品 Sagrantino 葡萄酒。

Silvana



CAMPAIGN FINANCED ACCORDING TO EU REGULATION N. 1308/13



(广告)

## 西施佳雅中国市场战略升级，“小西施”概念释放出哪些信号？

近日，在 ProWine 上，有两场品鉴会给参展人士留下深刻印象：一场是正式宣告“事业合伙人计划”发布的西施佳雅垂直品鉴大师班，另一场是掀起“意大利经典”品鉴热潮的西施如雅垂直品鉴大师班。“我们有责任和义务让每个品牌在中国落地生根，所以大范围的参展、举办大师班和品鉴会，把最好的品牌推荐给最爱葡萄酒的人。”

两场品鉴会的主办方上海炫祺酒业副总经理叶野昆表示。另外重磅推出的圣圭托产品防伪溯源系统，也标志着运营方对市场

监管和经销商管理制度进一步加强的决心。据叶野昆介绍：“凡是从炫祺酒业的授权经销商处购买的圣圭托酒庄产品，都可以在瓶颈上看到特制的防伪码，并且可以通过扫码来溯源查验真伪。”值得注意的是，本届发布会选出的三位西施佳雅事业合伙人此前均为品牌推广大使，这也进一步印证了运营方对品牌推广工作的重视，“意大利酒王”在中国的市场推广战略正式进入 3.0 时代，西施如雅将与西施佳雅共同诠释意大利经典。

一脉相传，“小西施”当之无愧的性价比之王。作为本届 ProWine 的明星酒款之一，“小西施”的走红让人倍感惊艳。在“意大利酒王”西施佳雅的响亮名气下，“小西施”走出了一条独特道路，成为意大利经典的最好诠释。

首先，“小西施”作为源自意大利西南部撒丁岛产区特色品种佳丽酿和国际品种赤霞珠与梅洛结合的国际品质混酿干红，具有天生的优势。根据大师班讲师曹阳的介绍，“小西施”正是一个能够代表撒丁岛的

优质品牌之一：一方面，撒丁岛拥有多样的土壤类型，其中富含花岗岩的土壤可以酿造出偏矿物芳香的葡萄酒，另外近海的葡萄园，咸香而新鲜的风味也能让人联想到在海边的感觉，特色鲜明，符合中国市场对多样化口感的需求；另一方面，“小西施”出自葡萄酒名门意酒之父 Giacomo Tachis 之手，因此天生就携带明星产品的基因。其次，“小西施”不但拥有着世界名酿不相上下的品质，更具备区别于其他世界名酿的性价比。

## 保乐力加度途葡萄酒品牌中国市场正式发布

[2021 年 11 月 22 日，上海] 保乐力加携旗下新西兰名庄 Church Road 度途葡萄酒品牌正式在中国市场举行了媒体发布，发布了度途葡萄酒品牌旗下：“红字创印”系列、“红带一号”系列、“红标珍藏”系列。本次活动发布的这三款彰显霍克斯湾精品葡萄酒系列自推出之日起，便在葡萄酒市场引起广泛关注，这也意味着保乐力加集团在华产品家族又添一员精品葡萄酒品牌。本次媒体发布在上海柏悦酒店举办，本次度途葡萄酒开启“探索新西兰佳酿之

旅”，以丰富的互动环节让嘉宾们一起感受度途葡萄酒的魅力。品牌首席酿酒师克里斯·斯科特先生 (Chris Scott) 也通过视频，为宾客重点介绍了度途葡萄酒的精髓，斯科特谈到：“在度途葡萄酒，致力于不断精进那些蕴藏在酿酒艺术和科学中的工艺细节，投入时间，不断学习并勇于创新，在追求完美的道路上永不止步。此次度途葡萄酒带来中国的三个系列都是葡萄酒甄选佳酿，我们非常期待与中国的葡萄酒爱好者一起分享。”

## 在美式精酿餐厅 品味传统感恩节大餐

[2021 年 11 月 25 日，上海] 每年 11 月的最后一个星期四，是美国的感恩节，在这仅次于圣诞的重大日子，火鸡是美国餐桌上的一道传统主菜。与南瓜派、蔓越莓甜点和自制美酒一起，点燃欢愉的节日气氛。在哪儿可以吃到感恩节大餐，就让魔都美式精酿餐厅为大家解锁节日特别菜单！来自芝加哥的 Goose Island 鹅岛，已精心装扮好餐厅，推出丰盛感恩节自助餐，邀请爱酒爱美食的鹅友们一起在魔都感受异国节庆氛围。刚从万圣节盛大派对落幕，转而迎来更

激动人心的感恩节之夜。感恩节火鸡作为拳击猫一年一度的隆重传统，今年依旧不会缺席。拳击猫思南店、永福店及新天地旗舰店，已严阵以待，为你呈上 9-10KG 传统炸鸡。一场隆重的感恩节晚宴就该有它应有的样子，美式火鸡、煮鲑鱼、南瓜派、蔓越莓芝士蛋糕……Liquid Laundry 怀揣对客人与朋友的感恩之情，再度带来经典感恩节火鸡大餐。

感恩节，找个理由感谢陪伴在身边的人，一起分享美味，不分国度。